1. Егер функция уақыттан тәуелсіз болса, онда скаляр векторлық өріс .... деп аталады.

A. Стационар 

B. Стационар емес

C. Потенциалды

D. Соленоидты

E. Гармоникалық

2. Градиент сөзінің физикалық мағынасы.

А)
[image: image1.wmf]l
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 туындысы неғұрлым үлкен мәнге ие болатын бағыт

В)Х0
[image: image2.wmf]Î

(а,в) нүктесінде f: (а,в)
[image: image3.wmf]®

Rn векторлық функциясын f(х0) туындысы

С)өрістің көздері  мен ағынының  бөлінуімен интенсивтілігін сипаттайды

Д)тұрақты мән қабылдайтын нүктелер

Е)Барлығы дұрыс

3. Х0
[image: image4.wmf]Î

(а,в) нүктесінде f: (а,в)
[image: image5.wmf]®

Rn векторлық функциясын f(х0) туындысын ... атаймыз.

A. шек 

B. градиент 

C. ротор 

D. дивергенция

E. бет

4. Жанама теңдеуі

А.  
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Е. U=
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5. Дивергенция сөзі нені білдіреді? 

А. өрістің көздері  мен ағынының  бөлінуімен интенсивтілігін сипаттайды 

В. Х0
[image: image14.wmf]Î

(а,в) нүктесінде f: (а,в)
[image: image15.wmf]®

Rn векторлық функциясын f(х0) туындысы

С. тұрақты мән қабылдайтын нүктелер

Д. 
[image: image16.wmf]l
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 туындысы неғұрлым үлкен мәнге ие болатын бағыт

Е. Барлығы дұрыс

6. Өріс дивергенциясы қандай формуламен есептеледі?

А.
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image20.wmf]k
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7. Екінші ретті диф.амалдардың неше түрі бар?

А. 5

В. 4

С. 3

Д. 9

Е. 2

8. Бас нормальды векторды көрсет

А. N=B*T 

В. N=
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С. Дұрыс жауабы жоқ

Д. N=
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Е. N=
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9. Роторды есептеу формуласы

А. 
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В. 
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10. 
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көбейтіндісі неменеге тең.
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11. Градиент есептеу формуласы.gradU - ?

А.  
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С. 
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12. Егер ротор 0-ге тең болса, ол қандай өріс?

А. потенциалды

В. құйынды 
С. соленоидты
Д. гармоникалық
Е. барлығы

13. Егер дивергенция 0-ге тең болса,ол қандай өріс?

А. құйынды 

В. потенциалды
С. соленоидты
Д. гармоникалық
Е. Барлығы дұрыс

14.  Егер бағыт бойынша туындыда 
[image: image44.wmf]0
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болса , онда функция 
[image: image45.wmf]l

бағытында қандай?

А. өспелі 

В. әуелі кеміп, содан соң өседі
С. дұрыс жауабы жоқ
Д. өзгермейді
Е. кемімелі

15. Егер бағыт бойынша туындыда 
[image: image46.wmf]0
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болса , онда функция 
[image: image47.wmf]l

бағытында қандай?

А. кемімелі

В. әуелі кеміп, содан соң өседі
С. дұрыс жауабы жоқ
Д. өзгермейді
Е. өспелі

16. Қосу аксиомасының қасиеттері

А. Барлығы  дұрыс 

В. x+(y+z)=(x+y)+z
С. Lжиынында бос элемент бар және кез келген 
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Д. кез келген  L жиынын х элементіне 
[image: image49.wmf](
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Е. х+у=y+x

17. Біз тұрып жатқан кеңістік неше өлшемді?

А. 3

В. 2
С. 5
Д. 1
Е. 4

18. Элементар қисық дегеніміз ....

А. топологиялық өзгерудің  көмегімен  алуға болатын фигура 

В. гомеоморфты кескін
С. тегіс қисық
Д. топологтялық өзгерудің көмегінсіз алуға болатын фигура
Е. Барлығы дұрыс

19. z=x+y  gradz табыныз.

А. i+j

В. 5i+k
С. 4j+3k
Д. 0
Е. i+2j+k

20. Уақыт өтуімен өзгеретін өріс 

А. Стационар емес
В. Стационар

С. потенциалды

Д. Соленоидты

Е. Гармоникалық

21. Сәйкес скаляр өріс жазық деп аталады...

А. тек қана 2 айнымалыға тәуелді болса 

В. тек қана 3 айнымалыға тәуелді болса
С. 1 және 2 айнымалыға тәуелді болса
Д. тек қана 1 айнымалыға тәуелді болса
Е. 2 және 3 айнымалыға тәуелді болса

22. Қайсысын скаляр өрісіне жатқызуға болады?

А. температура, атмосфералық қысым

В. магнит өрісі
С. электр тогының тығыздық өрісі
Д. жылдамдық өрісі
Е. дұрыс жауабы жоқ

23. Нормаль теңдеуі

А. 
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С. 
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Е.  U=
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24. Потенциалды өрістің бірінші қасиеті бойынша циркуляция нешеге тең?

А. 0-ге

В. 1-ге
С. 4-ге
Д. 10-ға
Е. дұрыс жауабы жоқ.

25. Соленоидты өріс қасиеті бойынша не 0-ге тең?

А. а векторының ағыны 
В. ротор
С. дивергенция
Д. циркуляция
Е. градиент

26. Екінші ретті векторлық диф.амалдардағы divrota нешеге тең?

А. 0

В. 
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27. а=
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28. А(2;-2;1) нүктесінде, grad U векторының модулін табыныз, егер U=x2+y2+z2.

А. 6

В. 14

С. 89

Д. 0

Е. 23

29. 
[image: image65.wmf]k

y

j

z

i

x

a

-

+

=

 векторының дивергенцияны табыныз

А. 1

В. 14

С. 4

Д. 0

Е. 3

30. 
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 в точке М (1;-2;1) векторының дивергенцияны табыныз

А. 13

В. 4

С. 1

Д. 0

Е. 56

31. А(1;2;3), нүктесінде, grad U векторының модулін табыныз, егер U=xyz 

А. 7

В. 2√3

С. √3

Д. 0

Е. 3232

32. 
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 векторының дивергенцияны табыныз

А. 8

В. 14

С. 1

Д. 0

Е. 12

33. Жиынтық сызықтық немесе векторлық кеністік деп аталу үшін қандай аксиомаларды қанағаттандыру қажет.

А. қосу және санға көбейту

В. азайту және санға көбейту

С. қосу және бөлу

Д. азайту және санға бөлу

Е. дұрыс жауап жоқ

34. 
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 векторының дивергенцияны табыныз

А. 2

В. 4

С. 1

Д. 0

Е. 5

35. Сызықтық кеністік Евклидттік деп аталады, егер онда берілетін болса....

А. скалярлық көбейтінді

В. а векторы

С. векторлық көбейтінді

Д. аралас көбейтінді

Е. дұрыс жауап жоқ

36. Сызықтық кеністіктік Евклидтік деп аталады, егер ... берілген болса:

A. Скалярлық көбейтіндісі

B. Векторлық көбейтіндісі

C. Векторлық қосу

D. Арифметикалық кеңіс

E. Скаляр фунциялар

37. Бір түзу бойында жатқан векторлар жинтығы ...құрайды:

A. Сызықтық кеңіс 

B. Арифметикалық кеңіс 

C. Геометриялық кеңіс 

D.  Алгебралық кеңіс 

E.  Ішкі кеңіс

38. Бір айнымалы векторлық функциясының формуласы:

А.  
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39. Көрсетілген нүктедегі берілген сызыққа жанама теңдеуі:
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40. Жанама векторының теңдеуі:
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41. Бинормаль теңдеуі:
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42. Нормаль жазықтықтың теңдеуі:

A.
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B. 
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D. 
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E. 
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43. Скаляр, векторлық, тензорлық өріс зерттелетін физиканың, механиканың, матеамтиканың ірі бөлімі
A .Өріс теориясы
B .Векторлық талдау
C .Жарық теориясы

D. Скаляр өріс

E. Векторлық өріс

44. Қандай бір шаманың мәні анықталған әрбір нүктедегі кеңістік облысы:

A.Өріс

B.Сызықтық кеңіс

C.Дивергенция

D. Функция

E. Туынды

45. Жалпы жағдайдағы бағыт бойынша туындының физикалық формуласы:

A.
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 EMBED Equation.3  [image: image95.wmf]
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C. 
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E. 
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46.Функция градиентінің қасиетінің саны:

A.6

B.4

C.5

D.8

E.7

47. Тұйық қисық арқылы өтетін өрістің барлық векторлық сызықтарының жиынтығы:

A.Векторлық функция

B.Вектор

C.Дивергенция

D.Функция градиенті

E.Скаляр функцияның

48. Антисиммалы бисызықты нормалмен анықталатын екі валентті тензор...деп аталады
A. Антисимметриялы тензор

B.Симметриялы тензор

C.Антисимметрилы вектор

D.Симметриялы вектор 

E Симметрия

49. Дифференциялдық  скаляр өрістің анықтамасы:

A.0 валентті тензор өрісі

B. Екі валентті тензор өрісі 

C.0 валентті вектор өрісі

D. Үш валентті тензор өрісі 

E.Бір валентті вектоөрісі

50. Остроградский-Гаусс формуласы:

A
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51. Дивергенциясы а 0-ге тең болатын векторлық өріс, яғни

A. Соленоидты 

B. Скалярлы

C .Солениалды 

D. Тензорлық

E. Беттік

52. Доғаның біреттік ұзындығы бойынша қисық сызықты интеграл қасиетінің саны:

A.7

B.8

C.5

D.9

E 6.

53. Векторлық талдау түсініктемесіне қандай терминдер жатады:

A Дивергенция, ротор

B Дивергенция, өріс

C Қисықсызықты интеграл

D Ротор, өріс

E Барлық жауап дұрыс

54. Ротор формуласы:

А.
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С.
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A. Векторлық түрдегі Стокс формуласы

B. Ротор формуласы

C. Векторлық функция формуласы

D. Гамильтон формуласы

E. Дивергенция формуласы
56. Жазық фигураның ауданы:

A.
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57. 
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A. Наблa операторы

B. Гамильтон операторы

C. Остроградский-Гаусс формуласы

D. Стокс формуласы

E. Дивергенция формуласы
58. Векторлық және тензорлық талдаудың негізгі түсінгі ... болып табылады
А)  кеңістіктің матемтикалық моделі

В)  Евклидтік кеңістік

С)  векторлық кеңістік

Д)  сызықтық кеңістік

Е)  дұрыс жауабы жоқ

59. L элементіндегі {x,y,z}, бос емес жиынтықта, санға көбейту, күрделі аксиомаларды  қалай атайды?

А) векторлық талдау 

В) скаляр туынды

С) кеңістік моделі

Д)  өріс моделі

Е) барлық жауап дұрыс
60. Сызықтық кеңістікте скаляр туынды берілген, ол қалай аталады ?

А) Евклидтік  кеңістігі

В) векторлық кеңістік

С) Ньютон кеңістік

Д) скаляр кеңістік

Е) дұрыс жауабы жоқ
61. Rn кеңістіктегі  скаляр туындының  формуласы...?
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Д) 
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Е) дұрыс жауабы жоқ

62.  
[image: image121.wmf]n
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  функциясы көп айнымалы оны:

А) Векторлық функция

В)Векторлық өрістер

С)Скаляр өрісі 

Д)  Функция шегі
Е)Барлық жауаптар дұрыс
63. Векторлық функция қалай белгіленеді?

А)
[image: image122.wmf]{

}

;

)

(

),...,

(

),

(

)

(

2

1

1

x

f

x

f

x

f

x

f

n

r

r

r

=

 

В)
[image: image123.wmf];

)

(

lim

0

A

x

f

x

x

r

r

r

=

®


С) 
[image: image124.wmf]);
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Е)  дұрыс жауабы жоқ 
64. Rn  дан 
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функциясының шегі деп қандай шартта айтылады?
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65. Егер f және f-1 үзіліссіз болса,онда 

А) Топологиялық шағылу

В) Үзіліссіз функция

С) Векторлық өрісі

Д) Қисық сызықты

Е)  Скаляр өрісі      
66. (а,в) ашық кеңістігінен топологиялық түрлендіру көмегімен қандай фигураны алуға болады?

A. Элементар қисық

B. Топологиялық шағылу 

C. Геометриялық қисық 

D. Дұрыс жауабы жоқ

E. Алгебралық қисық   

67. Берілген түзудегі көрсетілген нүктенің жанама теңдеуін көрсет
A. 
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E. дұрыс жауабы жоқ
68. Кеңістік түзуіндегі көрсетілген нүктеде сансыз көп нормалы бар жазықтықты  қалай айтады?

A. Нормаль жазықтық

B. Жанасушы жазықтық

C. Қисық сызықты жазықтық

D. Кеңістіктегі жазықтық

E. Дұрыс жауап жоқ   

69. Скаляр векторлық,тензорлық өрісті оқытылатын функциялар,механиканың, математиканың үлкен бөлімі қалай аталады?

A. Өріс теориясы 

B. Деңгей беті

C. Өріс талдауы 

D. Түзу теориясы 

E. Скаляр теориясы 
70. Кеңістіктегі әрбір нүктеде кейбір мәндердің шамасы анықталған V облысы қалай аталады?

A. Өріс

B. Вектор

C. Түзу 

D. Кеңістік

E. Сызық
71. Егер кеңістік функциясы уақыттан тәуелсіз болса,онда скаляр өріс қалай аталады?

A. Стационар

B. Стационар емес 

C. Орнатылмаған 

D. Орнатылған 

E. Дұрыс жауап жоқ 
72. Уақыт аралығында өзгеретін өріс ... аталады
A. Стационар емес 

B. Стационар 

C. Біртекті 

D. Орнатылмаған 

E. Орнатылған 
73. Егер U (M) функциясы тек 2 айнымалыдан тәуелді болса,онда соған сәйкес скаляр өріс ... деп аталады
A. Жазық

B. Стационар

C. Біртекті 

D. Стационар емес 

E. Орнатылмаған 
74. U (M) функциясы  тұрақты шама қабылдайтын нүктелердің геометриялық орнын қалай атайды?

A. Скаляр өрісінің деңгейлік беті 

B. Деңгей сызығы 

C. Біртекті өріс 

D. Скаляр өріс 

E. Векторлық өріс
75. Oxy жазықтығындағы түзу U (x;y) нүкетсінде тұрақты мәнді сақтайды,оны ... деп атайды
A. Деңгей сызығы 

B. Түзу 

C. Деңгей кесіндісі 

D. Дұрыс жауап жоқ

E. Кеңістік 

76.  
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 Формула қалай аталады?

A. Бағыт бойынша нүктедегі функцияның туындысы
B. Деңгей сызығы 

C. Функцияның роторы 

D. Дивергенция 

E. Дұрыс жауап жоқ 
77. M (x,y,z) нүктесіндегі U (x,y,z) функциясының дербес туындыларының мәндері вектор координаталары  болып табылады
A. Функция градиенті 

B. Бағыт бойынша нүктедегі функцияның туындысы
C. Деңгей сызығы   

D. Функцияның роторы 

E. Дұрыс жауап жоқ 

78. Берілген формула 
[image: image138.wmf]k
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 анықтайды
A. Дұрыс жауап жоқ

B. Бағыт бойынша нүктедегі функцияның туындысы
C. Функция градиенті 

D. Деңгей сызығы 

E. Функция роторы   
79. Әрбір М нүктесіндегі жанама 
[image: image139.wmf])
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 векторына сәйкес бағыт алады,оны ... деп атайды
A. Векторлық сызық 

B. Функция роторы 

C. Деңгей сызығы 

D. Бағыт бойынша нүктедегі функция туындысы 

E. Дұрыс жауап жоқ
80. Кейбір тұйықталған қисықтан өтетін векторлық сызықтар өрісінің жиынтығы
A. Векторлық түтікше 

B. Дейгей сызығы 

C. Функция роторы 

D. Функция дивергенциясы 

E. Дұрыс жауап жоқ 
81. Векторлық өрістердің бетінен скаляр туындысы нормаль бірлік векторының бетіне дейінгі интеграл ... деп аталады
A. Вектор ағыны 

B. Бағыт бойынша нүктедегі функция туындысы 

C. Функция роторы 

D. Векторлық түтікше 

E. Дұрыс жауап жоқ 
82. S бет арқылы өтетін 
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 вектор ағыны қалай табылады?
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E. Дұрыс жауап жоқ   
83. Векторлық өрістердің дивергенциясы қандай символмен белгіленеді?

A. 
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E. Дұрыс жауап жоқ    
84. L  тұйық контур арқылы өтетін қисық сызықты интеграл а векторының скаляр туындысынан L контурына жанама 
[image: image149.wmf]dr

 векторына өтуі қалай аталады?

A. Вектор циркуляциясы 

B. Туынды 

C. Векторлық өрістің дивергенциясы 

D. Функция градиенті

E. Дұрыс жауап жоқ
85. 
[image: image150.wmf]ò
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 белгілеуі:

A. Градиент

B. Циркуляция 

C. Дивергенция 

D. Туынды 

E. Дұрыс жауап жоқ

86. 
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түрде нені жазуға болады?

A. Циркуляцияны

B. Дивергенцияны 

C. Туындыны 

D. Градиентті

E. Дұрыс жауап жоқ

87. 
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 деп белгіленеді
A. Ротор 

B. Туынды 

C. Дивергенция 

D. Градиент 

E. Скаляр 
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 берілген  формуламен не анықталады?

A. Ротор 

B. Туынды 

C. Дивергенция 

D. Градиент

E. Скаляр

89. Егер а тұрақты сан болса,ротор қасиеті бойынша неге тең?

A. 
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E. Ол болмайды 
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  - бұл:

A. Стокс формуласы векторлық түрдегі  

B. Дивергенция формуласы 

C. Стокс формуласы скаляр формадағы 

D. Ротор формуласы 

E. Вектор формуласы 
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 деп аталады?

A. Гамильтон операторы 

B. Гаусс формуласы

C. Остраградский-Гаусс формуласы 

D. Вектор формуласы 

E. Дұрыс жауап жоқ 
A. 2-ші ретті дивергенция операциясы қандай операцияларға жатады?

Дұрыс жауап жоқ 
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Е. 
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92. 
[image: image164.wmf]U

D

бұл не деп аталады?

А) Лаплас - операторы 

В) Гаусс операторы

С) Остраградский-Гаусс операторы 

Д) Гамильтон - операторы 

Е) Дұрыс жауап жоқ
93. Лаплас теңдеуінің шешімі ... болып табылады
А) гармоникалық функциялары

В) Гаусс формуласы

С) Гамильтон - операторы
Д) Остраградский-Гаусс операторы

Е) Лаплас – операторы
94. Дивергенциясы барлық нүктелерде нольге тең векторлық өріс

А) соленоидтық

В) гармоникалық

С) векторлық

Д) потенциалдық

Е) дұрыс жауап жоқ 
95. Ротор барлық нүктеде нольге тең векторлық өріс
А) потенциалдық

В) гармоникалық

С) векторлық

Д) соленоидтық

Е) дұрыс жауап жоқ 
96. Бір уақытта потенциалды және соленоиды болатын векторлық өріс

А) гармоникалық

В) соленоиды-потенциалды

С) векторлық

Д) соленоидтық

Е) дұрыс жауап жоқ
97. 
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 деп аталады
А) интегралды қосынды
В) интегралды өріс
С) интегралды айырым
Д) функция
Е) дұрыс жауап жоқ
98. 
[image: image166.wmf]0

)

(

)

(

)

(

=

+

+

+

+

+

z

Z

T

y

Y

T

x

X

T

z

y

x

- теңдігі

А) нормаль жазықтық

В) бас нормаль

С) жаңасушы жазықтық

Д) интегралдық қосынды

Е) дұрыс жауап жоқ

99. 
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- теңдігі

А) жаңасушы жазықтық

В) нормаль жазықтық
С) түзетуші жазықтық
Д) интегралдық қосынды
Е) бас нормаль
100. 
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- теңдігі

А) түзетуші жазықтық

В) нормаль жазықтық

С) жаңасушы жазықтық

Д) интегралдық қосынды

Е) бас нормаль
101. 
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- теңдігі

А) бас нормаль

В) нормаль жазықтық

С) жаңасушы жазықтық

Д) жанама

Е) бинормаль
102. 
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А) бинормаль

В) нормаль жазықтық

С) жаңасушы жазықтық

Д) жанама

Е) бас нормаль
103.  
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А) жанама

В) нормаль жазықтық

С) жаңасушы жазықтық

Д) бинормаль

Е) бас нормаль

104.  
[image: image172.wmf]T
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 - вектор

А) бас нормаль

В) нормаль жазықтық

С) жанама

Д) бинормаль

Е) дұрыс жауап жоқ
105.  Жиынтық сызықтық немесе векторлық кеңістік деп аталу үшін қандай асимтотарларды қанағаттандыру қажет?
А) күрделі және санға көбейтілген
В) азайту және көбейту
С) қосу және бөлу
Д) азайту және санға бөлу
Е) бөлу және көбейту
106. Сызықтық кеңістік Евклидтік деп аталады, егер онда берілетін болса...

А) скалярлық көбейтінді

В) а векторы

С) векторлық көбейтінді

Д) аралас көбейтінді

Е) дұрыс жауап жоқ
107. Ашық кесінді (а;в) және топологиялық түрлендіру арқылы алуға болатын фигура қалай аталады? 

А) Элементтік қисық

В) Эллипсом

С) Вектор

Д) Үшбұрыш

Е) дұрыс жауап жоқ 

108. Әр нүктедегі бір шаманың мәні белгілі болатын V кеңістігіндегі аудан қалай аталады? 

А) өріс 

В) бет

С) аудан

Д) кеңістік

Е) дұрыс жауап жоқ  

109. Егер кеңістік ауданындағы әр бір М нүктесіне қандай да бір 
[image: image173.wmf])
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векторы сәйкес келсе, онда берілген дейді... 

А) векторлық өріс 

В) скалярлық өріс

С) потенциалдық өріс

Д) жылдамдық өрісі

Е) дұрыс жауап жоқ  

110. Қандай өрістердің мысалы болып температура өрісі (ауа, дене), атмосфералық қысым, тығыздық (масса, ауа) бола алады. 

А) скалярлық өріс 

В) векторлық өріс

С) потенциалдық өріс

Д) жылдамдық өрісі

Е) дұрыс жауап жоқ  

111. Ауырлық күшінің өрісі, ағымдағы сұйықтық (ветра) бөлшектерінің жылдамдық өрісі, магнит өрісі-…өрісінің мысалдары. 

А) векторлық өріс 

В) скалярлық өріс

С) потенциалдық өріс

Д) жылдамдық өрісі

Е) дұрыс жауап жоқ  

112. Егер 
[image: image174.wmf]))
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 функциясы уақытқа тәуелді болмаса, онда скалярлық (векторлық) өріс қалай аталады?

А) стационар

В) потенциалды

С) тұрақты

Д) жазық

Е) дұрыс жауап жоқ  

113. Егер 
[image: image175.wmf])
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 скалярлық функциясы тек екі айнымалыға тәуелді болса, онда сәйкес скалярлық өріс қалай аталады?

А) жазық

В) стационар

С) потенциалды

Д) тұрақты

Е) дұрыс жауап жоқ  

114. Векторлық өріс біртекті деп аталады, егер 
[image: image176.wmf])
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- тұрақты вектор.
А) P, Q, R- тұрақты шамалар

В) P, Q – тұрақты шама, R – синус заңымен өзгереді

С) P, R- тұрақты шама, Q – косинус заңымен өзгереді

Д) P, Q – тұрақты шама, P - синус заңымен өзгереді

Е) дұрыс жауап жоқ  


115. 
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тұрақты мәнді қабылдайтын нүктелердің геометриялық орны қалай аталады?

А) деңгей сызығы

В) деңгей қисығы

С) бірінші ретті қисық
Д) екінші ретті қисық
Е) дұрыс жауап жоқ  
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 шегі қалай аталады?
А) бағыт бойынша туынды

В) градиент
С) дивергенция
Д) ротор
Е) дұрыс жауап жоқ  
117. 
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бағытындағы функция өседі, егер...
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В) 
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С) 
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Д) 
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Е) 
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118. 
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 неғұрлым үлкен болса , соғұрлым 
[image: image186.wmf]U

функциясының өзгерісі жылдам болады- физикалық мән бар.

А) бағыт бойынша туынды

В) градиент

С) дивергенция

Д) ротор

Е) дұрыс жауап жоқ  

119. Сызыққа жасалған жанаманың әр бір М нүктесі 
[image: image187.wmf]а

r

(М) векторына сәйкес келетін бағыты бар, қалай аталады?

А) векторлық сызық 

В) деңгей сызығы

С) бет сызығы

Д) бағыттауыш

Е) дұрыс жауап жоқ  

120. Бір тұйық қисық арқылы өтетін векторлық сызықтар өрістерінің жиының қалай атайды?

А) векторлық түтік 

В) ағын

С) көлем

Д) ротор

Е) дұрыс жауап жоқ  

121. 
[image: image188.wmf]òò
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 бұл интегралды атайды.

А) векторлық өріс ағыны

В) солениодтық өріс ағыны

С) векторлық түтік

Д) вектор көлемі

Е) дұрыс жауап жоқ  
122. Бірлік уақыт аралығындағы S уақыт аралығындағы S беті арқылы өтетін К шамасы неге тең?
А) сұйықтық көлемі

В) көлденен қимасының ауданы

С) дивергенция

Д) вектор көлемі

Е) дұрыс жауап жоқ  

123. Жаңа өріс – бүл:

А) бір валентті тензор өрісі

В) екі валентті тензор өрісі

С) күштік өріс

Д) скалярлық өріс

Е)  үш валентті тензор өрісі

124. Векторлық өріс қандай вектормен беріледі?
А) 
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С) 
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Д) 
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нүктесіндегі өріс градиентің 
[image: image195.wmf]2

3

3

3

3

xy

z

y

x

U

-

+

+

=

модулімен бағытын анықта :

А) 
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В) 
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С) 
[image: image198.wmf]0


Д) 
[image: image199.wmf]1


Е)  90

126. Өрістің барлық нүктесінде 
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болатын өріс векторы 
[image: image201.wmf]:
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А) потенциалдық

В) біртекті

С) біртексіз

Д) гармоникалық

Е)  скалярлық

127. (1;2)  нүктесіндегі градиент проекциясын тап:
А) (-2;1)  

В) (2;3)  

С) (-2;0)  

Д) (-1;1)  

Е)  (0)  

128. 
[image: image202.wmf]ò
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А) жалпы түрдегі II реттік қисықсызықты интеграл
В) I реттік қисықсызықты интеграл
С) беттік интеграл  

Д) векторлық функция  

Е)  қисықсызықты интеграл
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А) жалған түр

В) ортогональды түр

С) параметрлік түр

Д) беттік интеграл  

Е)  қисықсызықты интеграл

130.  “Дивергенция” синонимі:

А) таралу

В) сәйкестік

С) бірігу

Д) сығылу

Е)  келісімділік

131. Формулалардың қайсысы тензорлық талдауға жатпайды?
А) 
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132. 
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133. Жанаманың теңдеуі:
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134. Сандарды қосудың екінші аксиомасының дұрыс емес қатынасын көрсет:
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135. Егер 
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136. Ох осімен қүраушы бағытында  Р
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137. Ох осімен қүраушы бағытында координаторлары   
[image: image231.wmf])

2

;

1

(

болатын Р нүктесіндегі   
[image: image232.wmf]2

2

2

y

xy

x

z

-

-

=

функциясының туындысын тап, бұрыш 600 тең:
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138. Бір тұйық қисық арқылы өтетін векторлық сызықтар өрістерінің жиының қалай атайды.

A Векторлық түтік

B Ағын

C Көлем

D Ротор 

E Сызық 

138. Сызыққа жасалған жанаманың әрбір М нүктесі а(М) векторына сәйкес келетін бағыты бар қалай атайды
A. векторлық сызық

B. денгей сызығы

C. бет сызығы

D. бағыттауыш

E. векторлық түтік

139. M (x,y,z) нүктесіндегі U (x,y,z) функциясының дербес туындыларының мәндері вектор координаталары  болып табылады

A. Функция градиенті 

B. Бағыт бойынша нүктедегі функцияның туындысы

C. Деңгей сызығы   

D. Функцияның роторы 

E. Дұрыс жауап жоқ 

140. Берілген формула 
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 анықтайды

A. Дұрыс жауап жоқ

B. Бағыт бойынша нүктедегі функцияның туындысы

C. Функция градиенті 

D. Деңгей сызығы 

E. Функция роторы   

141. Әрбір М нүктесіндегі жанама 
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 векторына сәйкес бағыт алады,оны ... деп атайды

A. Векторлық сызық 

B. Функция роторы 

C. Деңгей сызығы 

D. Бағыт бойынша нүктедегі функция туындысы 

E. Дұрыс жауап жоқ

142. Кейбір тұйықталған қисықтан өтетін векторлық сызықтар өрісінің жиынтығы

A. Векторлық түтікше 

B. Дейгей сызығы 

C. Функция роторы 

D. Функция дивергенциясы 

E. Дұрыс жауап жоқ 

143. Векторлық өрістердің бетінен скаляр туындысы нормаль бірлік векторының бетіне дейінгі интеграл ... деп аталады

A. Вектор ағыны 

B. Бағыт бойынша нүктедегі функция туындысы 

C. Функция роторы 

D. Векторлық түтікше 

E. Дұрыс жауап жоқ 

144. S бет арқылы өтетін 
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E. Дұрыс жауап жоқ   

145. Векторлық өрістердің дивергенциясы қандай символмен белгіленеді?
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E. Дұрыс жауап жоқ    

146. L  тұйық контур арқылы өтетін қисық сызықты интеграл а векторының скаляр туындысынан L контурына жанама 
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 векторына өтуі қалай аталады?

A. Вектор циркуляциясы 

B. Туынды 

C. Векторлық өрістің дивергенциясы 

D. Функция градиенті

E. Дұрыс жауап жоқ
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 белгілеуі:

A. Градиент

B. Циркуляция 

C. Дивергенция 

D. Туынды 

E. Дұрыс жауап жоқ
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A. Циркуляцияны

B. Дивергенцияны 

C. Туындыны 

D. Градиентті

E. Дұрыс жауап жоқ
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 деп белгіленеді
A. Ротор 

B. Туынды 

C. Дивергенция 

D. Градиент 

E. Скаляр 
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 берілген  формуламен не анықталады?

A. Ротор 

B. Туынды 

C. Дивергенция 

D. Градиент

E. Скаляр.
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